
 

 

 

Predmet: Štrpci 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 4/17 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 22 

KZ SRJ 

 

 

 

Glavni pretres: 10.12.2019. godine 

 

Ispitivanje svedoka Nebojše Ranisavljevića 

Svedok je naveo da ne ostaje pri iskazu koji je 25. februara 2015. godine dao pred TRZ. Ovo iz 

razloga jer je postupajući zameniktužioca dolazio kod njega kući i nudio mu sve i svašta “da 

priča šta on hoće”. Objasnio je da je kritičnog dana, zajedno sa Mićom Jovičićem pošao u akciju 

u koju ih je pozvao Milan Lukić, od kojeg su “svi imali strah” i kojem nisu smeli ništa da odbiju. 

Pridružili su se grupi boraca koje je tom pirlikom vodio Lukić, tako da ih je bilo oko 15 do 20. 

Svi su imali maskirne uniforme, neki su oko glave imali crne marame, a svi su bili naoružani 

automatskim puškama.Tek kad su došli na železničku stanicu u mestu Štrpci shvatio je gde se 

nalaze. Milan Lukić je zaustavio voz, pa je svedok ušao u isti i izvodio putnike. Nakon 

petnaestak minuta Lukić je rekao da je dosta, pa su izvedene putnike kamionom prevezli u 

Prelovo do osnovne škole, gde su ih uveli u fiskulturnu salu. Lukić ih je sve postrojio uz zid sale 

i naredio im da sve izvade iz džepova. Kod jednog momka su pronašli pištolj pa su ga tukli. Iz 

fiskulturne sale su izvodili putnike, i po Lukićevo naređenju im žicom vezivali ruke na leđa, a 

ztim su kamionom odvezeni  do neke zapaljene kuće, oko koje je Lukić rasporedio svoje 

saborce. Dovezene ljude su skidali sa kamiona, pa kada su dvojica počela da beže, za njima su 

pucali, između ostalih i svedok. Jedan od njih je bio ranjen, pa je Milan Lukić prišao istom i 

zatražio  nož, nakon čega ga je preklao. Zatim su Lukiću dovodili jednog po jednog ptnika,  a 

svedok je čuo tupe pucnje pri zemlji. Nakon ubistva putnika vratili su se u Višegrad. Sutra dan se 

Mićo Jovičić hvalio pokazujući krvav nož, da je on zaklao putnika koji je pokušao da beži, dok 

su svi drugi ćutali o tom događaju. Od optuženih poznaje jedino Draganu Đekić. Svedok je 

objasnio da je među borcima koji su bili u Prelovu prepoznao Željka Marjanovića, Vuka 

Ratkovića, osobe koje su zvali “Pijani Slovenac”, “Crnogorac” i “Zoran Pukovnik”. Boban Inđić 

nije bio prisutan. Optužena Dragana Đekić se nije nalazila ni u Štrpcima, ni u Prelovu ni u 

Mušićima. Tužilac je naročito za nju insistirao da je učestvovala u kritičnom događaju. Rekao 

mu je da je Dragana unovčavala čekove koje je dobila od Milana Lukića, a radilo se o čekovima 

koji su oduzeti od otetog putnika. Svedok je naveo da  mu je dve godine sa pet različitih profila 

na Facebook-u dolazilo sve i svašta, da  ga je u Depostovcu, gde živi, proganjalo deset ljudi, pa 

je posumnjao da iza toga stoji TRZ. Mićo Jovičić je slopio sporazum sa tužilaštvom u BiH, pa iz 

tog razloga priča sve što se od njega traži, jer je za takvo svedočenje dobio kaznu od samo pet 

godina zatvora. 

 

Ispitivanje svedoka Nebojše Vasića 

Svedok je opterativni tehničar MUP-a Republike srbije koji je išao na lice mesta – Prelovo i 

Mušiće i obavio snimanje. Objasnio je da je 2014. godine dobio nalog preko Uprave policije da 



 

 

ide na uviđaj i da je snimanje obavljeno primenom nove tehnologije, a tokom njegovog 

svedočenja prikazan je i snimak samog uviđaja. 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 27. i 28. januar 2020. godine sa početkom u 09:30 časova. 


